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Drogurile, îngrijorarea 
societății în an electoral



Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor
date INS

Perioada de realizare: 3 - 14 februarie, 2024



16%

36%

31%

16%

1%

Foarte informat Informat Puțin informat Foarte puțin 
informat / Deloc 

informat

NS/NR

®

Cât de bine informat vă considerați despre efectele consumului 
de droguri?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



®

Ați participat vreodată la campanii sau programe de prevenire a 
consumului de droguri?

Februarie - Martie 2024 Sondaj de opinie la nivel național

Da, 
11%

Nu, 
85%

Nu știu, 3%

Nu răspund, 
1%



®

În opinia dumneavoastră, consumul de droguri este o problemă 
semnificativă în zona dumneavoastră?

Februarie - Martie 2024 Sondaj de opinie la nivel național

Da, 
37%

Nu, 
42%

NS/NR, 
21%



30%

1%

15%

26%
28%

Mai degrabă creștere Mai degrabă scădere A rămas constant Nu se consumă
droguri în cartierul

meu

NS/NR

®

Ați observat o creștere sau o scădere a consumului de droguri în 
ultimii ani în zona dumneavoastră?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



41%
38%

13%

4% 4%

Foarte îngrijorat Îngrijorat Puțin îngrijorat Foarte puțin 
îngrijorat / Deloc 

îngrijorat

NS/NR

®

Cât de îngrijorați sunteți cu privire la impactul consumului de 
droguri asupra tinerilor?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



79%

4%

14%

3%

Ar trebui investit mai mult Ar trebui investit mai puțin E bine așa cum e NS/NR

®

Unii oameni cred că ar trebui investit mai mulți bani în prevenția 
consumului de droguri. Alții cred că ar trebui investit mai puțin pentru 
că există alte priorități. Care este părerea dumneavoastră?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



®

Cine credeți că trebuie să se implice în prevenția consumului de droguri?
Prima opțiune

Sondaj de opinie la nivel național
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20%
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NS/NR

Altcineva

Cetățenii

Chiar cei care consumă droguri

Autoritățile locale

Parlamentul

Guvernul

Agențiile naționale specializate

Poliția

Familia

Februarie - Martie 2024



®

Cine credeți că trebuie să se implice în prevenția consumului de droguri?
A doua opțiune

Sondaj de opinie la nivel național
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Februarie - Martie 2024



®

Cine credeți că trebuie să se implice în prevenția consumului de droguri?
A treia opțiune

Sondaj de opinie la nivel național

8%

2%

5%

7%

7%

8%

9%

16%

18%

20%

NS/NR

Altcineva

Parlamentul

Cetățenii

Chiar cei care consumă droguri

Guvernul

Autoritățile locale

Agențiile naționale specializate

Familia

Poliția

Februarie - Martie 2024



®

Credeți că instituțiile de mai jos fac destul în lupta contra consumului de 
droguri?

Sondaj de opinie la nivel național
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Februarie - Martie 2024



35%

12%

47%

2%
4%

Dialogul deschis cu 
cei afectați

Măsurile de forță Amândouă Nici una NS/NR

®

Care din următoarele elemente credeți că este mai important în 
lupta contra drogurilor?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



10%

24%

43%

9%

14%

Foarte eficiente Eficiente Ineficiente Foarte ineficiente NS/NR

®

Cât de eficiente considerați că sunt campaniile actuale antidrog?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



®

Aveți cunoștințe sau prieteni afectați de consumul de droguri?

Februarie - Martie 2024 Sondaj de opinie la nivel național

Da, 
20%

Nu, 
75%

NS/NR, 
5%



8%

43%
41%

8%

Îl va ajuta Îi va face rău Depinde de situație NS/NR

®

Dacă cineva este făcut de rușine pentru consumul de droguri, credeți că 
acest lucru îl va ajuta sau dimpotrivă, îi va face mai mult rău?

Sondaj de opinie la nivel naționalFebruarie - Martie 2024



®

Care dintre următoarele programe antidrog le cunoașteți?
Răspuns multiplu

Sondaj de opinie la nivel național
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Alte programe

Nici unul

Tinerii și propriile lor valori

Arta Contra Drog

No Drugs Revolution

Februarie - Martie 2024



®

În opinia dumneavoastră consumul de droguri este ...?
Răspuns multiplu

Sondaj de opinie la nivel național
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Nu este o problemă

O problemă locală

O problemă personală

O problemă națională

O problemă de siguranță națională

Februarie - Martie 2024



®

În opinia dumneavoastră traficul de droguri este ...?
Răspuns multiplu

Sondaj de opinie la nivel național
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40%

NS/NR

Nu este o problemă

O problemă personală

O problemă locală

O problemă națională

O problemă de siguranță națională

Februarie - Martie 2024



Vă mulțumim!
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